2019/4/25

ABSDTATORT LR
F4[H
AL

Twitter ID kajimoto
I\ %% #ninshiki

HiE

4/11 A bRE Y3y

4/18 7—V)IE

4/25 J7— ) IEBEBR LA T L

5/9 ESNIBOERE

5/16 (HIEFE)

5/23 {EEALEGA 1 (H8R)
5/30 {55 2 (Eg0IE)

6/6 (HIRFE) PEERTRE
6/13 STSRLEH

6/20 T ELEIEI DA

6/27 1131

7/4 1THlERIN_FE

7/11 (HERFTE) 12859 T4 TV AT LOEB (MR L)
7/18 ARTAHR

7/25 (HEEFE) BAKRFERT R

(EE) - 7—) TR BB

m BT f(t) [ ERDKSIHETES
»time

f)=a,+ i a, cos(2mmt /T)+ ibm sin(2zmt / T)
m=1 m=1

[l
ay= ?jﬂ ft)dt

ho. a, =2[ f(0)cos(@ant/Tyds
“H“ >time 71:77-0« ‘

JV
Uy

il (DCAESY)

b, =2 [ 7(t)sinmmt/ TYd
=2 [, S@sin@ame Tt

MEDBETIHFRHEKUISLAL.

(8% . 7—)THEERM)

EHEFR BB THBLTHRATES
o A :f(t) o1 ix(t)

.....

n

(D) ADHE RS 2T 5

(2) B LD N ORIBEAHEERDHS.
(3)BHTHEHNDBONS,
CNEERERTERDEESILDEN?

(88 7—TEiH
J—UIHHERITEHNGIEEESETIDIE b
T— TE R EHMTRAMES ISR T 2T

TERBRALLE-BRMALENMND.
HI— ) IEBRICKOTRICRT CEATES.

ESELY
F(o)=[ f(t)exp(~jonydt

EEREETY
S0 = F(@)exp(jordo

(EE) AL N DOERFR - BEHER LT O#TE

oA > oL A1:x(t)
W_Hﬂj ,,,,,, = 0 e
o = 2 I
,,,,,, = _ B kan
W=Dy
= SR
- > +
+ > ; *

€ €
(1) AR ZEREH D R=>F(w)
Q) BRHM EIZENEHEBEMENZE HSH  H(w)
(B)H A (D7—yTZH) :X(w) =H(w)*F(w)
(H)F7—)IEHTDEEANBLND X(t)




2019/4/25

P—— SHOEE AREER IR
(B EER BEERSA D EEHMTELL 2
stime »/\/\/\/\ /\/\/\/\,w F(w)
Heew) O A H1:(t)
SR time g A/\X((;)\ ) /\ Vo

X(w)
o H S1:x(t)
TUTTRITE A S EREEAHIETRSNS. | time (g JAVAVAVS w
X(w) =H(w) X F(w)

CG))\H:'JJEﬁ{?ﬁ’éi%?é’/Z‘T‘AO)'fﬁﬁH(w)’é X(w)=H(w)XF(w)Ef&ﬁﬁﬁﬁf;bb\wliﬁﬁf:
I B BRNERKLL TALEE TN SO0 T A DTN,
. = L= . = S s N[ —F =
HXTEALD Fo)=[_ oo HFIEDFHHEBL THL(SDIFIEDL)
‘ X((AJ) =H(w) X F(w) ‘ ZF(a))cxp(j(uz)da)

x(t :ro Dh(t—17)dr F@)=[" f@exp(-jordr
TiDEHT—) TE BT NEBMEEOIES SRS, 0 =) f(@Oht-1) ‘ |
T@O=] F(oexp(jode
)= WRET—) TEHR.

- X(w)= r; exp(— jat)dt jz FOhE-1)dr
B = [ exp(-joe+@-opdt[” f()h(t-r)dz

= [ exp(-jar)-exp(-jait-o)dt[ f(2)h(t-1)dr

= dr[” dt
=j°; dfj: dr'
= F(o)H(w)

avi)a—2a EHE AR a—L a3V FBOEKT HESA()

X(®)=F(o)H(0) = H(o)F (o) ARt m AAAAAAAL
N

()= f@h-oydr =" h(@) f -y w0 (1] em e

x(t)= j: f(@h(t-1)dr X(w)=F(o)H(w)

=»

Hew)

>
=

()

LD HRDESIL R DT TR H) T B ET B,

— " _ % -%i{ﬁﬁﬁ%ﬁ74;b§i(w)%E_/J\\Hé:a_(i, N
x(t)=f(@)*h(t)=h(t)* f(2) BHGEE Tl ADESIHT SHEN0 R 2555




2019/4/25

oV a—ia o EFEOEKT 5E25(2) T34 2
x(f) = f;h(r) f(t-1)dr

(1) L\ hit) y
A\

/ \V4| 1 |1

BIZIE, h(t)=05 (-1<t<1)ii, 2\ RN
x(t)=

i, f()ZEFEHELTLIqLE

MW N

A RETEL L TR REEOMT

BEEE IC L BHIEAR (B8) 7T LMD EFI: FERIK
h(t)
- ER ) 2 —1=e<t
)= [ M)/ =2)ds W x() = S [ o) —{ I y
x(n)=...+ h(-4)f(n+4) + h(-3)f(n+3) +...+ h(3)f(n-3) + h(4)f(n-4)+... ) _l ¢
H(w)= j 1 (t)exp(~jeor)dt -1 1
h(n)
i ] 2
= “”L |23 =L/_'2mexp(—fwr>1
h(n)AY, n=2~2MEEIFT10DHE, —/'Izzu(ex"(’/‘”)’ex"(/’”)) ol
x(1)=f(3) + (2) + f(1) + f(0) + f(-1) - (cos() — j sin(w) — cos() - jsin(w)) /k
x(2)=f(4) + £(3) + f(2) + f(1) + f(0) -j20
X(3)=f(5) + f(4) + f(3) + f(2) + (1) _—sin(@) .
x(4)=F(6) + (5) + f(4) + f(3) + f(2) —jo PNV
x(n)=f(n+2) + f(n+1) + f(n) + f(n-1) + f(n-2) | 27
HAxiE, AAFDOTEHE > TNS.
o o _7—'JI°'°F'EEI’CG)smcFa§I I_Jiéﬁi)ﬁ 1@
h(t) @
1
|_£| Aﬂ O A F1:A(t) tlme o
= 7 : Y ‘ VQZn @ H(m)
ht L| ‘ \ .
DFEY, ZO(H)DT—) TEHEH(w) &, RHHBIZIE ot :x(t) * ‘ VI
MELWERBTRELEEZ LY, BLEARBT/INGEEZLS) X(e)
Fiahs, {EiER T )L 3 (LPF: Low Pass Filter) T#H 5. -
Cl—vtime «
BRI TOIF L (FiEE) D115
ZRERHEE TOIO—/ A T0)L4 ] 2= f@he-o)d X (@) = F(w)H(w)




2019/4/25

(EE)EMKDOENEHLDHE?

h(t)—{zg —¢<t<e¢ ‘H(a})—
otherwise

h(t) H(w)

5 !
; 0
e : VTR
ht) H(w)
NN S W NN

ERROEERTS = JT—UIEBRBEREIELIC

11k 0D B R & B 5 15k O B

h(t) H(w)
L 1
‘ o
\vJ V\ZJ
hit) Hw) ©

4 w

NI

‘ \v4
ERROEERT S = JT—UITEBBEREIRLIC

R B F 1ML (FB1E) DAL EDIEAENEE
BRI FEVEIR B L MBS,

BEFEIEA D BERAL - FIRD LRIk DL
x(n)= 3 k(@) f(n—i)

i=0

f(n) h(n)

dl il . ||| h{n]
|| '||I ||||||| 01234

9-8-7-6-5-4-3-210123456789

1.0

i=0MLIENH S RKEDT —F MERABNEEZERT S.

COBlF, TT—Hf(n)E, AETFHLTHATS.

REDT—EMMEREM T ILRA LA
DT —ENEZLH]: ERINE

FIRZ4 LA D X HIEAE

x(n)=

D:Delay, JBIERR, AEY).
hin]: 181828

FIR=Finite Impulse Response

BrOARNLAGEEERBERLEDELO.

MBI TAILZDERF (1)

X\ m {lm AM W; :ng)f§7}}bfa$hruxé.
LWL

Scilaba—KR 45|

time = [0:0.01:100];

//#R1B0.5DIEKIK IR AIRIE0.5D /1 XARA
wave=0.5*sin(time*2*%pi) + 0.5*(rand(time)-0.5);
playsnd(wave);

savewave('wave.wav',wave);

plot(wave(1:500));

fln]

FRIETAILEDESBI(2) PP
e
!

}f')%:’)EF’)T:FIRj*f)b@'»J:’)’C:F}ﬁﬂ:

1 1‘ M ﬂ m Scilaba—R | —
i I \l % / time = [0:0.01:100]; \
I’ | ) //HRIB0.5 D IESL KIS BRAIRIE0.SD /1 XANEAL

\ \ ¥ / \
: \' | ,' 5%
| ﬁ | \ 1‘ wave=0.5*sin(time*2*%pi) + 0.5*(rand(time)-0.5);

R - out=zeros(wave);
‘ /[32EFHTB.
for n=3:length(wave),

& : ) fori=0:2,
Jh M N J\"‘ i out(n)=out(n)+wave(n-i)/3;
| end
| [ &5 1 end

| Vb 1| playsnd(out);
J *!:" W M savewave('wave.wav',out);

1 i) [ @Mt(l:som); /




2019/4/25

FBIETILZDEHI(3)

AEYZE20EHF>1=FIRIAIILAIZE>TEEL

Scilaba—K4l
time = [0:0.01:100]; \
//AR1E0.5D KK ITHRKIRIE0.5D /A XHUEAL

5%
wave=0.5*sin(time*2*%pi) + 0.5*(rand(time)-0.5);

out=zeros(wave);

/[20BZEFHT .
for n=20:length(wave),
for i=0:19,
out(n)=out(n)+wave(n-i)/20;

end
end

/ | playsnd(out);
\ savewave('wave.wav',out);
lot(out(1:500));

OH}

FIRZAIVZIZEDFRIL DR R LS
WA
AMAAA |
»'llh

S Y xFyTHAEABIES
e F RN <§'~ﬁ%>
EREOHELSL
NN (CEROBBRREATAS)
ANAWANERS >
L HEEoEx
ZAFVTHS OTERBAINRTELS

EDLSLDERMETEBSEHH

AR B Ao
fi;\‘l'rm—‘:].
.I ﬁ'y' \ Ii," n\t' \ i ";5! i ’!‘f W
U ' )
1
7¢ ! .
t w

ME2e DEERL KD T—1) T - F B K #in/e TO

BREIET TR I 5545
A B #2mn/ T (BIRE/T) (L) O i % B

b2 & B E M
| BERANETO L : BLRBL/T (k) OO S

T

[ |
>

FFEB

FHLHELED
(SE& IR

FANWANAN

EJES 07} \VARVAAVARY/

BEbIckdO—/RAD%EELIN

. F(w)
1 -~
2e

[ ]

£
-€ €

BEDERBIEESEND, SRK
B DEMT AN HAE) 5B FEWNETT

EEOO—/VX
BRBZERTORNSDIENEEST

= o -(©)
1| 5[]+ HEE y—
il I =
P-F4AT4) v
AryF 4
FIAFe v
" . A5 3
estL—t ’
(=23 4
I5UAD-D e
Gl
g B
g >ENL )
FRFE Y EIL (REHR)..
| L Znfe > EL (1),
y (ENL (EEA)..

EROMHATIE. .. [AIRIFHLY




2019/4/25

3F¢’J1I:I~J:%>EI—/\Z7»()I/9 FEH

F(w)

OAA:f(t) 'N‘ ‘.d' “h ﬂ.i MJ
,{\ 'W"{"N\nﬁ \ m—) AL

k]

K Hiw): BRSO —/ $ A
l h(t): B RIROT 9L
[a

=" f(r)h(t 7)dr X() = F(@)H ()

X(w)

o.‘f.j:l:x(t)

.‘ '.‘I J “1‘ -

BIZEHOEIRBA A= ITERYEHTIZIE?
00— /SRT LS BB A A R LT
O TESLEMRESDEELNE, BRRMAALHRYH S

® A Af(t) on0—/\Rx(t)

WAL
AR
i; g ‘\wl ‘ ‘“ |

O EIRM (1)

A VN
(YVY VUV

INAINRTAILADFIRIAILRIZ L BHELE

O AR 3 y(t)

o A Sf(t) ) on—/\Rx(t)
1 L
g\ M I A

VY

el

O—7 SR : x(n)=(f(n+2) + f(n+1) + f(n) + f(n-1) + f(n-2))/5
INA 7R 2y (n)=f(n)-x(n)
=-1/5-f(n+2) -1/5-f(n+1) +4/5f(n) -1/5-f(n-1) -1/5-f(n-2)

54321p1234

INAISRRTLIVEDFIRTAIVRIZEBEE
aO—/\R:

& x(n)=(f(n+2) + f(n+1) + f(n) + f(n-1) + f(n-2))/5
™ x(n)=(f(n+1) + f(n) + f(n-1) + f(n-2))/4

N x(n)=(f(n+1) + f(n) + f(n-1))/3

g5 x(n)=(f(n) + f(n-1))/2

INA 7R :y(n)=f(n)-x(n)

O—/SAMBELV-FFWOHEE, NA/RRIF {5878} B
ROUEHETIEES:

x(n)=(f(n) + f(n-1))/2

INAINK:

y(n) =f(n)-x(n) =
2FY, BRIEDIED () 1.

/\4/\174)b$!|=%51 D74IL3
Ul ol

1
® A JIf(t) || ||| |||||||
O EEHA V() Illllllnll-ll “I_nl.l >

y(1) = (f(1) - f(0))/2

y(2) = (f(2) - f(1))/2

y(3) = (f(3)-f(2))/2...
mpERE

(BlR#RIR) (FFfERER)

A—/XR TV =B BB T ILE = FEIEIT(ILE
NANRRITLNE=FEHEBT(ILE = WP T1ILE

INA ISR T4 ILEZD

HATEDEDIZE>TNA/RR

Scilaba—K 41
time = [0:0.01:100]; \

/R0 5D LK IS B AIRIB0.SD /1 XANEAL
=%
wave=0.5*sin(time*2*%pi) + 0.5*(rand(time)-0.5);

out=zeros(wave);

I1EN%EED

for n=2:length(wave),
out(n)=wave(n)-wave(n-1);
End

playsnd(out);
savewave('wave.wav',out);

Wout(lzsoo)); /




2019/4/25

24WE)T . RRDORIGT

BEERIICE DKV DR S EIRIX T REA ?

FES Pulse

, detect "laugh’

EMG Signal

— N
oty

stimulate muscles

Time

Time

HEDIEIEGT

BREETA:
OHICKDRS  FERITKELD, KRR
OENZRBES IhELD, BEK

6

s o]

|
4

2 4

1

LA
[ had ||
_EO,U%\/'?SO.ZS 50.50 50.75

2

[<Imas
w

-3

ZS>TVVENEFD/AT—RRI L

-BEEEEEZES

FESTWBHD/AT—ZRIM L

b

:

BEEEEEE R R

0 1m0 uo w0 10 20
R

(D NAIRRITAILEATEOE S EHH
(2) 4 xHBIL D LA TEDIBEIZE R
w0z ws0 w0 s s ne an ae (3)A—/SRTALETEVVBEERE

%%:I:l— fln]

IO—=BEENEENES.
CNEFIRIAIVATRETES.

Scilaba—K 45l

wave = loadwave('aiueo.wav');

RE
out=zeros(wave);
//T3—(1000R Ty THIDIESEER) 1;)%)}7"‘;/87%0)
for n=1000:length(wave), ESEER
- * ~ .
er:;ut(n)—wave(n)*—O.Q wave(n-999); 000X Ty T+
200027V THID
playsnd(out,11000);  //11kHzH>TYL Y THE EB%E8
savewave('wave.wav',out,[11000]); RILES

LAR—FERRET

B Gwave I 7 ILIZH L TRD =D DREE1TS.
(1)FRIZAILAIZEBA—IRRITLILEENTTEELED
5.

(2)FIRZAIWARIZK DB HHRNAINR T EAETTEE
EMLED.

B)Ta—#HTTHSFH D &LSIZT 5.

ScilabDY—RIT7AIDHFATBHE(RE Dwave I77 A JLIETR
ETY)

¥E Wave 77 A LD KIZ Lo TILScilab TIRZ VMG E D HYET . TDHE
1%, Bl Z (EWindowsiZZE DWave IV R I77 A )L (WindowsBRIAE F) E#E5&5
FLWEFET, C:¥Windows¥Media® FIZHYET

PCTIEEZ O =HBENIE

0T7_|:0)77'D7‘1E%='U"/7°')DO“IZJ:O’CEﬁSIE‘JE'?—’S‘IZ
0.00

* . 0.10

o e
time H)  eee° - % time = 011
°® .

O BB L DRIRRAS SR IT ...

oo ". ..'ume » fime TICREZES

o EIL DREIFRMALE...
POl FUTYL Y R

TITREEES
time time

CORVFHALESIN? [TICRTIEFEGAESLSH ? |




2019/4/25

TIZREHEN (=R TELL) B S BEEEICELT: F AT AR

FTDIES :sin(x), BE#i2n

JTDES :sin(x), FEH#i2n % /\ /\
time AWANA
B time
\] \/ \/ BtEE DFEIRR

HHBMEE S

THLMIHESE..
time time time

BEEEDREIRR 3/2n

time

i

FTLEKBREDEBELB=TYTL s SENIGE L SEKLDENEENHY ES
BERUEICHRL T F A F XM EIRBR i BT T EE BRI EE)
JTTDIES :sin(x), A#2n
%ﬂvnme TEEICETNIES %ﬂme
BERRIEDREIRE  3/4n FELUBWERBTYHL TS

J . (AL LTLhIE,
A tme &~ time EOESRYL TS AhSE wt e
e RICEETED

ERHTHOSNIHER
time (EORBER=FT XA EHEM | [ sime

TEOEMHNBETES ! !
. o p ST B F— TR 2
H TS FIR (B EER) YTV T T—8%ERICRY (BAE) &~
—BEHEGAR YT TEINT 4% BICEREE TS
(2T I &R—ILF)
time» time 0.00
0.10 [ PS
o1 | ) I e o o,
: oo hd - time
BIZ, TUT LU EELRNEDIL, 035 T
ST RREDES U EOR KL, HoDLH
HIET2RELRHS. (BTHYNLTHLEREL !) o .
tImE time
HYRLBEWETYTIUTEEL, OBV EIRBEAERES
ns. . -
(B #ATFORAK, TLEEBOE 74 R RAEFL. THRIDLEL
TDRD, TAXRMNERBRBEDREILOGENET HE,
HYMETFOYEBIZEHO— SR IALILEERANSER S Bz TSVERMEHDVRTNIETIZRSIES




2019/4/25

TDRICEEFNGEVERBEA V(A A=) YOIV T—R(TOINT—2) T F
AT KR O H D DREE

TR YU T AL EMICE A

time

t HI—TEHR

AEHYZAL
ESFDPZib:c 4
I I 2k
DEAEHR |1
IEEE

0.00 .

0.10 e e o

0.11 » oo ® e o “itime » .
time ; ) . time

0.35 R

» time

ERI<37 T AY BB TERERASENVN ZBENFLAL
HybRER=H TV T REROES

[F8)L MBOE-HOI7FH0O45 [MEBELED

LLERLER

1A/ D

: 1L
D/A . .
time FOLLRE [ e L e

OA/DHIIZH T EBE =T hDO—/SR
QD/ABIZH VT EBE# =T =HDO—/RR




